



В городе Надыме мужчина подозревается в применения насилия в отношении сотрудника полиции

Следственным отделом по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 27 мая 2015 года в городе Надыме 30-летний мужчина, доставленный в состоянии алкогольного опьянения в здание ОМВД России по Надымскому району, беспричинно нанес побои сотруднику полиции.

В настоящее время следствием проводятся мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июня 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/938124>